



Na osnovu člana 4 Pravilnika o sadržini i načinu polaganja stručnog ispita za obavljanje poslova posredovanja, odnosno zastupanja u osiguranju („Službeni list Crne Gore“, br. 47/09, 40/12 i 47/12) Agencija za nadzor osiguranja objavljuje

OBAVJEŠTENJE
o polaganju stručnog ispita za obavljanje poslova zastupanja,
odnosno posredovanja u osiguranju

I

Prijava za polaganje stručnog ispita sa svom potrebnom dokumentacijom podnosi se Agenciji za nadzor osiguranja, **najkasnije do petka, 14. 05. 2021. godine.**

Obrazac prijave za polaganje ispita može se preuzeti sa sajta Agencije za nadzor osiguranja www.ano.me.

Uz obrazac potrebno je dostaviti sljedeću dokumentaciju:

- 1) ovjerenu kopiju diplome – kao dokaz o stečenoj stručnoj spremi i to:
 - a) za poslove posredovanja u osiguranju, najmanje viša stručna sprema;
 - b) za poslove zastupanja u osiguranju, najmanje srednja stručna sprema;
- 2) ovjerenu kopiju lične karte, odnosno kopiju biometrijske lične karte, a za strana lica ovjerenu kopiju pasoša,
- 3) dokaz o uplaćenju naknadi za polaganje stručnog ispita.

Strana lica, odnosno lica koja su stručnu spremu stekla u inostranstvu, podnose ispravu kojom se dokazuje stepen obrazovanja ekvivalentan traženoj stručnoj spremi, prevedenu na jezik u službenoj upotrebi u Crnoj Gori.

Naknada za polaganje ispita iznosi 100 € i uplaćuje se na račun Agencije za nadzor osiguranja:

CRNOGORSKA KOMERCIJALNA BANKA AD Podgorica 510-1418-54

NLB BANKA AD Podgorica 530-20445-79

PRVA BANKA CRNE GORE AD Podgorica 535-7927-63

➤ **sa naznakom:** *naknada za polaganje stručnog ispita*

II

Zainteresovani se mogu prijaviti za polaganje stručnog ispita za obavljanje poslova:

1. posredovanja i zastupanja u osiguranju;
2. posredovanja u osiguranju;
3. zastupanja u osiguranju.

Program za polaganje stručnog ispita iz prethodnog stava, sa literaturom (zakonima) koja se koristi za pripremu, objavljen je uz Pravilnik o sadržini i načinu polaganja stručnog ispita za obavljanje poslova posredovanja, odnosno zastupanja u osiguranju, i može se naći na internet adresi http://www.ano.me/index.php?option=com_phocadownload&view=category&id=1:&Itemid=78

III

Lice koje se prijavljuje za polaganje stručnog ispita za obavljanje poslova zastupanja u osiguranju, a ima uvjerenje Agencije za nadzor osiguranja o položenom stručnom ispitu za obavljanje poslova posredovanja u osiguranju, polaže samo ispit iz predmeta „zastupanje u osiguranju“, pod uslovom da se sadržina programa ili potrebna literatura za druge predmete nijesu promijenili.

Lice koje se prijavljuje za polaganje stručnog ispita za obavljanje poslova posredovanja u osiguranju, a ima uvjerenje Agencije za nadzor osiguranja o položenom stručnom ispitu za obavljanje poslova zastupanja u osiguranju, polaže samo ispit iz predmeta „posredovanje u osiguranju“, pod uslovom da se sadržina programa ili potrebna literatura za druge predmete nijesu promijenili.

Lice koje je u prethodnom ispitnom roku podnijelo urednu prijavu i nije pristupilo polaganju, već to namjerava da učini u ovom ispitnom roku, popunjava obrazac prijave i prijavljuje se za polaganje bez podnošenja drugih dokaza.

Obavještenje o mjestu i vremenu polaganja stručnog ispita biće naknadno objavljeno na sajtu i oglasnoj tabli Agencije.

NAPOMINJEMO DA ĆE SE PRIHVATATI SAMO PRIJAVE SA KOMPLETNOM DOKUMENTACIJOM!

Za sve dodatne informacije možete se obratiti:
na e-mail: pavle.radonjic@ano.co.me
na broj tel: +382 20 513 502, +382 67 312 288